



СЪВЕТ НА  
ЖЕНИТЕ В БИЗНЕСА  
В БЪЛГАРИЯ



Съветът на жените в бизнеса в България в партньорство с A1  
обявява началото на

Национална стажантска инициатива 2023

## Оставаме в България

### ЗА КОГО Е ПРОГРАМАТА?

В програмата каним да кандидатстват младите таланти от поколението **Z** (родени в периода 1995 – 2005 г.). Условието е в момента да са стажанти в компаниите-членове на Съвета на жените в бизнеса в България. Вие получавате тази специална покана, именно защото сте на стаж в компания-член на Съвета.

### КАКВА Е ЦЕЛТА НА ПРОГРАМАТА?

Искаме да дадем допълнителна стойност на Вашия стаж, като подкрепим Вашето личностно развитие и Ви помогнем да се подготвите още по-добре за следващи стъпки в кариерата Ви.

### КАКВИ СА ПОЛЗИТЕ ЗА ВАС ДА СЕ ВКЛЮЧИТЕ В ПРОГРАМАТА?

В продължение на месец ще имате уникална възможност да:

- преминете съвсем безплатно няколко **високо професионални обучения по soft и hard умения от водещи експерти**, с които да надградите своите знания и умения;
- се включите във вдъхновяваща **доброволческа инициатива**;
- **се запознаете с други млади хора** на стаж в успешни компании и да обмените опит;
- получите официален **Сертификат за завършена програма** - за стажантите, които участват активно във всички обучения и др.

*За да са достъпни за повече участници обученията ще се провеждат онлайн и всяко ще е до 3 часа. Онлайн обученията ще се провеждат през платформата **Zoom**. Записалите се ще получават линк за свързване и ще могат да се включват от всякакви устройства, дори и без да имат инсталиран zoom.*

### ПРОГРАМА И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ

**Период**

до 31 Юли

**Какво Ви очаква?**

Записване в програмата чрез приложения линк:

<https://forms.office.com/e/5p0TED5bCM>

2 август	Откриване на програмата (online), А1 и СЖББ <b>Обучение: Презентационни умения (online)</b> – Теодора Караязова, А1
4 август	<b>Обучение: Ефективна бизнес комуникация (online)</b> – Деяна Росманова, А1
7 август	<b>Обучение: Бизнес симулация „Управление на личните финанси“ (online)</b> , екип УниКредит Булбанк
11 август	<b>Обучение: "Ползи от разнообразие, равнопоставеност и приобщаване. Преодоляване на неосъзнатите предразсъдъци" (online)</b> , Гергана Манолова, М-Газ ЕООД
16 август	<b>Обучение: "Как да се подготвим и представим на интервю"</b> , Гергана Цвяткова, А1
24 август	<b>Обучение: "Управление на проекти"</b> , Юлия Георгиева, Нестле България
28 август	<b>Обучение: "Изграждане на личен бранд в социалните мрежи"</b> , Албена Колячева
8 – 28 август	<b>Посещение на компании на място</b> (при предварително заявено участие)
29 август	<b>Доброволческа активност на открито</b> , организирана от А1
1 септември	<b>Официално връчване на сертификатите (online)</b> Закриване на Националната стажантска инициатива 2023, А1 и СЖББ

## ЦЕНА

Пазарната стойност на обученията е висока. Но благодарение на партньорството на А1, участието на стажантите от компаниите, членуващи в Съвета на жените в бизнеса в България, ще е напълно безплатно.

## КАК ДА СЕ ЗАПИШЕТЕ?

**Запазете сега** своето място в програмата като попълните формата за записване: <https://forms.office.com/e/5p0TED5bCM>  
Краен срок за записване: 31 Юли.

## САМО ЗА ЖЕНИ ЛИ Е ПРОГРАМАТА?

Абсолютно не. Уменията, които ще усвоите и контактите, които ще създадете, са подходящи за всички.

Очакваме до 31 юли вашите кандидатури за участие в  
**Национална стажантска инициатива 2023**

**Оставаме в България**

**Запишете се сега! Местата се запълват бързо!**

Последвайте ни в социалните медии:

